Ye éva KopBLkO onueio evog Siktuou pe pia eicodo kal Tpelg e€66oug dTAvVouV KATA HEGO OPO
1.200 nakéta Sedopévwy to Aemtd (min). Kabe ypauun e€66ou pmopel va dextel 10 nakéta/sec.
Qotooo, ocuxva Snuloupyeital oupad (ta makEta anodnkevovtal mpoowpLva os évav buffer) Adoyw
TOU 0KAVOVLOTOU puBpol adifewv Twv MAKETWV.

Epwtioels:

o) YmoAoyiote To HECO XPOVO AVALOVIG EVOC TTAKETOU otov buffer.

B) YrioAoyiote tnv mBavotnta va umtdpXouV To TIOAU 2 TIAKETA CUVOALKA 0TO KOUPLKO

onueio (kal og avapovn kKat ot e€660u¢).



